Resource Summary Report

Generated by NIF on May 2, 2025

Michigan State University Bioinformatics Core Facility

RRID:SCR 026706

Type: Tool

Proper Citation

Michigan State University Bioinformatics Core Facility (RRID:SCR_026706)

Resource Information

URL: https://bioinformatics.msu.edu

Proper Citation: Michigan State University Bioinformatics Core Facility (RRID:SCR_026706)

Description: Core brings together expertise from across MSU to support research through advanced omics data analysis, grant proposal assistance, and tailored training for researchers at all career stages.

Synonyms: , MSU Bioinformatics Core, Michigan State University MSU Bioinformatics Core

Resource Type: core facility, service resource, access service resource

Keywords: ABRF, omics data analysis, grant proposal assistance, expertise, training,

Funding:

Resource Name: Michigan State University Bioinformatics Core Facility

Resource ID: SCR_026706

Alternate IDs: ABRF_3127

Alternate URLs: https://coremarketplace.org/?FacilityID=3127&citation=1

Record Creation Time: 20250404T060341+0000

Record Last Update: 20250502T060921+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Michigan State University Bioinformatics Core Facility.

No alerts have been found for Michigan State University Bioinformatics Core Facility.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.